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A) ma -

Bompoc Ja/ner
1 ViMeeTcsi T B OpraHU3alHU MEHIO? "
A) zia, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII ¥ PeXHUMOB (QyHKIMOHMPOBAHHUS OpraHU3aliu L
b) na, Ho Ge3 yuera B03paCTHI>IX rpyni
B)uer
2. BBIBEIIEHO JTH IMKITHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIICHHS POJUTENeH i IeTeH? )
A) a L~
b) Her
B BEIBELICHO I ©XEAHEBHOE MEHIO B YI00HOM [IJIs O3HAKOMJICHHUA pomuTENneH u
neteit mecte? g
A) na L—
b) mer
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOpBI 6mon?
A) 1a, 110 BCEM JTHAM L
B) HET, IMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXXHbIE THHU .
5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble OJIr01a ¥ IPOTYKThI
A) ma, 110 BCEM THAM | i L
. b) HeT, UMEIOTCs TOBTOPEI B CMEXKHBIC THU
6. COOTBETCTBYET JIH PETIAMEHTHPOBAHHOE HI/IKJ’II/I‘IHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
IPUEMOB HHIMU PEXUMY QYHKIHOHUPOBAHHS OPraHU3aIHH?
A) na L—
b) mer
[ ECTB JTM B OpraHU3aliK [PUKa3 O CO3JaHUM U MOPSIKe pabOTHI
Opakepa)XHONH KOMUCCHH?
‘ .A) na &L
. b) et
8. OT BCeX JIi apTHil PUTOTOBJIEHHBIX OO CHUMAeTCs Opakepax?
A) na L~
9: BbIABISUTACH JTH (aKTHI HE JOIyCKa K peaan3auy OJ01 U IIPOAYKTOB 110
. pe3ynpTaTam paboThl OpakepaKHOH KOMHCCHH (32 IIEPHOJ HE MEHee Mecsiia )?
A)ma
b) Het =
10. Co3/1aHBI JTH YCIIOBHS sl OPTaHU3aIlHK MUTAHUS IETeH C yIETOM 0CcOOEHHOCTEH
' 3710pOBbs ( caxapHsIii JuabeT, IUIIEBbIe AIUIepPruH)?
A) na
b) Her (e
11. IIpoBoauTcs M yOOpKa MOMEIIEHHH MOCTIe KaX/I0TO IpHeMa U ?
Ayma = L~
b) mer
12. KagecTBEHHO Jil IpoBeeHa yOopKa IIOMEEeH I 17T TpUeMa IMAIIY Ha MOMEHT
paboThI KOMUCCHH?
L+

b) et




13.

OG6HapyXHMBAITKCH JIM B IIOMEUIEHUSIX AJIS IpHeMa [MUIIH HACEKOMBIE, TPBI3YyHBI H
CITEBI MX )KU3HEAESTEIIbHOCTH ?

A) na

B) er ' L

14.

CO3IIaHI>I JIA YCJIOBU A IJIA COOJIIO/IEHHS IETbMHU IIpaBUJI JIMYHOM THUTHEHBI?

A) aa Lo

b) et

15,

BBISBIISINCE JIM 3aMEYaHHs K COOIIONEHHUIO JETEMH MTPABHJI JINUHON THTHEHBI?

| A) na

B) Het v

16.

BLISBIISIHCE JTH IPU CPAaBHEHHUHU PEATH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM
MEeHIO (haKThl HCKIIFOUCHHUS OTAENbHBIX OI0]] M3 MEHIO?

A) na

1%

b) mer £

Vimenu i hakThl BBIIAYH JETSIM OCTBIBIIEH MUIm?

A) na

18

B) Her W
JloenaroT JIu IETH IPUTOTOBIIEHHBIE 0110127 . '

A) na, noenatot 6omee 70%

b) na, noenarot 6osee 50% T

B) ne emar
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HOIIHI/ICI/I YJICHOB KOMHCCHH.
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